
Nr. Föremål Klubbat pris

1 BYRÅ, av Mathias Engström (mästare i Stockholm 1758-1797), Rokoko. 40 000 SEK

2 BYRÅ, tillskriven Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804),  Rokoko. Återrop

3 BYRÅ, tillskriven Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), Rokoko. 55 000 SEK

4 BYRÅ, 1700-talets mitt Italien troligen Neapel, Rokoko. Återrop

5 BYRÅ, Frankrike 1700-talets mitt, Louis XV. 20 000 SEK

6 Byrå, av Gottlieb Iwersson 1791 (mästare i Stockholm 1778-1813), Gustaviansk. 360 000 SEK

7 BYRÅ, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), 1780, Gustaviansk. 95 000 SEK

8 BYRÅ, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), ej signerad, sannolikt
1780-tal,  Gustaviansk.

70 000 SEK

9 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), ej signerad, 1700-talets slut,
Gustaviansk.

115 000 SEK

10 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. Återrop

11 BYRÅ, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809), Sengustaviansk. 55 000 SEK

12 SKRIVBYRÅ, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. Återrop

13 SKRIVBYRÅ, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 15 000 SEK

14 SKRIVBYRÅ, Stockholmsarbete ca år 1800, Sengustaviansk. 24 000 SEK

15 BYRÅ, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 16 000 SEK

16 Sekretär, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), ej signerad,
Gustaviansk.

Återrop

17 SKRIVMÖBEL, av Johan Christian Linning (verksam i Stockholm 1779-1801),
Sengustaviansk.

28 000 SEK

18 SEKRETÄR, Frankrike ca 1790, Directoire. 10 000 SEK

19 BORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat, Gustavianskt. 80 000 SEK

20 SYBORD, tillskrivet Gottlieb Iwersson, kunglig slottssnickare (Stockholm 1778-1813),
omkring år 1800, Sengustavianskt.

20 000 SEK

21 BORD, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 7 500 SEK

22 MATSALSBORD, England, ca år 1800. Återrop

23 SKRIVBORD, Sverige 1700-talets andra hälft, Rokoko. 26 000 SEK

24 TEBORD, med fajansbricka, 1700-talets slut,  Sengustavianskt. Återrop

25 PIETRE DURE SKIVA, Italien, omkring år 1900, troligen Rom eller Neapel. Underrede i
Louis XIV-stil.

130 000 SEK

26 KONSOLBORD, med Stockholm hallstämpel 1763, Rokoko. 16 000 SEK

27 KONSOLBORD, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 30 000 SEK
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28 KONSOLBORD, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Gustavianskt. 36 000 SEK

29 KONSOLBORD, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Gustavianskt. 34 000 SEK

30 KONSOLBORD, Stockholmsarbete 1800-talets början, Sengustavianskt. Återrop

31 KONSOLBORD, ca år 1800, Sengustavianskt. 16 000 SEK

32 KONSOLBORD, tidigt 1800-tal, Sengustavianskt. Återrop

33 KONSOLBORD, tidigt 1800-tal, Sengustavianskt. 8 000 SEK

34 KONSOLBORD, 1800-talets början, Sengustavianskt. 10 000 SEK

35 SOFFA, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustaviansk. 9 500 SEK

36 FÅTÖLJER, ett par. Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. 30 000 SEK

37 KARMSTOLAR, två snarlika Stockholmsarbeten, 1700-talets mitt, Rokoko. 20 000 SEK

38 KARMSTOL, Stockholmsarbete, 1700-talets mitt, Rokoko. Återrop

39 KARMSTOL, Frankrike ca 1760, Louis XV. 11 000 SEK

40 KARMSTOLAR, ett par, 1700-talets slut, Gustavianska. 16 000 SEK

41 KARMSTOLAR, ett par, 1700-talets slut, Gustavianska. 26 000 SEK

42 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777-1813),
Gustavianska.

17 000 SEK

43 KARMSTOL, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800) samt BANKETT,
Sengustavianskt Stockholmsarbete ca år 1790.

7 000 SEK

44 KARMSTOLAR, ett par, 1800-talets början, Sengustavianska. Återrop

45 KARMSTOLAR, ett par, 1800-talets början, Sengustavianska. Återrop

46 KARMSTOLAR, ett par, 1800-talets början, Sengustavianska. 18 000 SEK

47 STOLAR, 12 st ( 4 lika + 8 snarlika), 1700-talets andra hälft, Rokoko. 100 000 SEK

48 STOLAR, åtta stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets mitt, Senbarock. 50 000 SEK

49 STOLAR, åtta stycken, av Lars Söderholm (mästare i Stockholm 1785-1794),
Gustavianska.

70 000 SEK

50 STOLAR, sex stycken, av  Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 20 000 SEK

51 STOLAR, åtta stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813),
Sengustavianska.

80 000 SEK

52 STOLAR, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Gustavianska. 8 500 SEK

53 STOLAR, fyra stycken Stockholms arbeten, Gustavianska. 13 000 SEK

54 STOLAR, fyra stycken, Stockholmsarbeten 1820-30-tal, Karl Johan. Återrop
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55 TABURETTER, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800),
Gustavianska.

12 000 SEK

56 TABURETTER, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 13 000 SEK

57 TABURETTER, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 12 000 SEK

58 TABURETTER, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 13 000 SEK

59 BANKETTER, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 14 000 SEK

60 BRASSKÄRM, Ryssland ca 1830, Nygotisk. 8 000 SEK

61 SPEGEL, Stockholmsarbete i Transition Barock/Rokoko. 38 000 SEK

62 SPEGEL, Stockholmsarbete, 1700-talets mitt, Rokoko. 24 000 SEK

63 SPEGEL, av Niclas Meunier, Stockholm (verksam 1754-1797), Rokoko. 19 000 SEK

64 SPEGEL, av Johan Åkerblad 1777 (mästare i Stockholm 1758-1799),  Transition
Rokoko/Gustaviansk.

20 000 SEK

65 SPEGEL, i Pehr Ljung (1743-1819) art, Sengustaviansk. Återrop

66 SPEGEL, tidigt 1800-tal, Sverige, Empire. 8 000 SEK

67 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, Sverige, 1700-talets mitt, Senbarock. 18 000 SEK

68 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-
1797, Rokoko.

42 000 SEK

69 SPEGELLAMPETTER,  ett par, för ett ljus, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-
1799), Gustavianska.

60 000 SEK

70 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, 1700-talets slut, Gustavianska. 42 000 SEK

71 SPEGELLAMPETT, för två ljus, 1700-talets slut, Gustaviansk. 15 000 SEK

72 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, Italien 1700/1800-tal. Återrop

73 GOLVUR, England, märkt "Daniel Le Count London" 1600-talets slut. 34 000 SEK

74 GOLVUR, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 22 000 SEK

75 GOLVUR, av John Collins Wattisfield  1750-1829, England ca år 1800. 12 000 SEK

76 LJUSKRONA, för åtta ljus, Stockholmsarbete i s.k Haga modell, Gustaviansk. 240 000 SEK

77 LJUSKRONA, för 5 ljus, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 22 000 SEK

78 AMPEL, för sex ljus, Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. Återrop

79 LYKTA, för ett ljus, 1800-tal. 25 000 SEK

80 APPLIQUER, för tre ljus, ett par, 1700-talets slut, sannolikt Gustavianska. Återrop

81 KANDELABRAR, ett par, för tre ljus vardera. Ryssland 1800-talets början, Empire. 60 000 SEK

82 LJUSSTAKAR, ett par, 1800-talets början, Sengustavianska. 9 000 SEK
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83 LJUSSTAKAR, ett par, 1700-talets slut, Sengustavianska. 34 000 SEK

84 VÄGGUR, av Eardley Norton (verksam i London 1760-94). 6 000 SEK

85 BORDSPENDYL, av Ephraim Hedström (Ephraim H mästare i Stockholm 1808-1818),
Sengustaviansk.

4 500 SEK

86 BORDSPENDYL, av Johan Erik Callerström, urfabrikör från 1817 i Stockholm, Empire. 32 000 SEK

87 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

88 BORDSPENDYL, Frankrike (L J Laguesse Paris 1810-13), Empire. 12 000 SEK

89 BORDSPRYDNADER, ett par, tidigt 1800-tal. 20 000 SEK

90 BREVPRESS, porfyr. Älvdalen, 1800-tal. 28 000 SEK

91 BORDSPLATEAU, Frankrike 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

92 TAZZA, 1800-talets början. 18 000 SEK

93 TAZZA, Italien 1800-tal. 18 000 SEK

94 OBELISKER, ett par, troligen Italien 1800-tal. Återrop

95 BORDSLAMPA, Frankrike 1800-tal. 12 000 SEK

96 PRYDNADSURNOR, ett par, 1800-talets andra hälft, Empirestil. 17 000 SEK

97 SKRIN, Italien, av Cesare Roccheggiani, micromosaik 1800-talets andra hälft. 40 000 SEK

98 MINIATYRSKÅP / KABINETTSKÅP, 1700-tal, Senbarock. 8 000 SEK

99 SKULPTUR, Sverige, 1700-tal. 13 000 SEK

100 TUMLARE, försilvrad mässing, 1700-tal. 3 000 SEK

101 Presenterfat, försilvrad mässing. Stämplat AD. Barock. 5 000 SEK

102 Presenterfat, försilvrad mässing. Barock. 5 000 SEK

103 Ljusstakar, ett par, av Caspar Liendenberg (verksam från 1745), Stockholm 1770, argent
haché, Rokoko.

26 000 SEK

104 SIGILL, sk pitschaft, för friherreliga ätten Armfelt, guld med skuren karneol, ostämplad,
daterat 1791.

60 000 SEK

105 PLÅTMYNT, 8 daler SM 1659 (Karl X Gustav), Avesta. 2 000 000 SEK

106 Aktiebrev, Ahlingsåhs Manufaktur Werk (Manufactur-Societet), No 212, 1728, ett tryckt
förordnande medföljer.

48 000 SEK

107 PRESENTBAND, för Gustav III 1784, från hans italiensk-franska resa. 210 000 SEK

108 Kungliga bokband, 50 volymer, drottning Hedvig Elisabet Charlotta (1759-1818). 150 000 SEK

109 Per Gustaf Floding, "Gustav III” (1746-1792). Med träskuren och förgylld gustaviansk ram,
krönt med riksvapnet.

30 000 SEK
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110 TRÄDGÅRDSURNA, J&C G Bolinder Stockholm No 8. 1800-talets andra hälft. 51 000 SEK

111 TRÄDGÅRDSURNA, tillskriven Ferdinand Ring, Höganäs, 1860-tal. 12 000 SEK

112 Henning Petri, presenterfat/konfektfat, silver Nyköping 1701. Barock. 29 000 SEK

113 Henning Petri, presenterfat/konfekt, silver, Nyköping 1695. Barock. 17 000 SEK

114 Henning Petri, konfektskål, silver, Nyköping 1699. Barock. 15 000 SEK

115 Anders Wibeck, brännvinsskål, silver, Borås (verksam -1702-1727(1730)). Återrop

116 Skål, omärkt, delvis förgyllt silver, sannolikt Serbien 1600-tal. 25 000 SEK

117 Jobst Planckh, kalk, silver, Nürnberg 1609-1629. Renässans. 24 000 SEK

118 Lars Månsson, dryckeskanna, silver, (verksam i Lidköping -1639-1662-). Barock. 65 000 SEK

119 Hans Jorgensen Bull (verksam i Trondhjem 1660-1684), dryckeskanna, silver. Barock. 105 000 SEK

120 Rudolf Wittkopf, filigranbägare med lock, ett par, silver, Stockholm 1698. 1 280 000 SEK

121 Niclas Warneck, dryckeskanna, silver, Karlstad 1766. 46 000 SEK

122 Olof Gravander, tekanna, silver, Kristinehamn 1759. Rokoko. 26 000 SEK

123 Jens Kieldsen Sommerfeldt (verksam i Aalborg, född 1692, död 1772), kaffekanna, silver.
Rokoko.

26 000 SEK

124 Andreas Öhrman, sockerskrin, silver, Stockholm 1769. Rokoko. 32 000 SEK

125 Jöns Granbom, konfektskål, silver, Stockholm 1786. Rokoko. 60 000 SEK

126 Stephan Halling, kaffekanna, silver, Örebro 1784. Gustaviansk. Återrop

127 Johan Abraham Hallard, kaffekanna, silver, Stockholm 1788. Gustaviansk. Återrop

128 Peter Johan Zetterling, kaffekanna, silver, Linköping 1792. Gustaviansk. 16 000 SEK

129 Stephan Westerstråhle, gräddkanna, silver, Stockholm 1785. Gustaviansk. 18 000 SEK

130 Anders Hjulström, mjölkkanna, silver, Köping 1791. Gustaviansk. 18 000 SEK

131 Johan Henrik Frodell, gräddkanna, silver, Stockholm 1797. Gustaviansk. 17 000 SEK

132 Stephan Westerstråhle, gräddkanna, silver, Stockholm 1798. Gustaviansk. 8 500 SEK

133 Johan Engelbrekt Malm, kaffekanna, silver, Stockholm 1828. Empire. 4 000 SEK

134 Adolf Zethelius, sockerskrin, silver, Stockholm 1811. Empire. 19 500 SEK

135 Johan Fredrik Masman, sockerskrin, silver, Stockholm 1814. 10 000 SEK

136 Johan Wilhelm Helleday, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1710. Karolinska.

137 Isak Sauer, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1755. Rokoko. Återrop

138 Carl Petter Tellander, ljusstakar, ett par silver, Jönköping 1759. Senbarock/tidig rokoko. Återrop
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139 Mikael Nyberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1788. Gustavianska. Återrop

140 Mikael Nyberg, ljusstakar, ett par silver, Stockholm 1792. 46 000 SEK

141 Johan Israel Beckman, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1796. Gustavianska. 65 000 SEK

142 Anders Castman dy, ljusstakar, ett par, silver, Eksjö 1798. Gustavianska. 45 000 SEK

143 Pehr Zethelius, ljusstakar ett par, silver, Stockholm 1799. Sengustavianska. 95 000 SEK

144 Pehr Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1799. Sengustavianska. 100 000 SEK

145 Olof Löfvander, saltkar, ett par, silver, Luleå 1783. Rokoko. Återrop

146 Pehr Zethelius, bordsurtout, silver, Stockholm 1808. Sengustaviansk. 8 000 SEK

147 Gustaf Folcker, COASTERS, ett par lika, silver, Stockholm 1819 och 1826. 18 000 SEK

148 Skål/Smörask med lock och fat, otydlig mästarstämpel, Wien 1845. Nyrokoko. 8 600 SEK

149 Petter Lund, bägare, silver, Stockholm 1723. 12 000 SEK

150 Aron Wangstelius, bägare, silver Torshälla 1760. 7 000 SEK

151 Johan Söderdahl, bröllopsbägare, daterad 1770, silver, Söderköping 1770. Återrop

152 Luktdosa, silver otydliga stämplar, Sverige 1756. Rokoko. 3 000 SEK

153 Ferdinand Sehl dy, luktdosa, silver, Stockholm 1759. Rokoko. 7 500 SEK

154 Ferdinand Sehl dy, luktdosa, silver, Stockholm 1771. Rokoko. 7 500 SEK

155 Luktdosa, silver, ostämplad. Rokoko. 4 000 SEK

156 Sked med dubbel kerubknopp, förgyllt silver, dubbelslaget bomärke, möjligen Hans
Olofsson, Stockholm -1544-1581-.

16 000 SEK

157 SKED med druvknopp, silver, sannolikt Helle Gullsmed, (verksam i Christiania) 1600-tal. Återrop

158 Olof Löfvander d ä, sked med ringhängen, silver, Luleå 1769. 15 000 SEK

159 Lars Boye, sockertång, silver, Stockholm (verksam 1762-1784(1795)). Gustaviansk. 2 400 SEK

160 Erik Bratt, begravningssked, förgyllt silver, Uddevalla (verksam 1798-1816). Återrop

161 Adolf Sper, skorpkorg, silver, S:t Petersburg 1835. 18 000 SEK

162 Feodor Rückert, vas/pennställ, silver och cloisonnéemalj, Moskva 1899-1908. 185 000 SEK

163 Fabergé, bricka/fat, verkmästare Feodor Rückert, Moskva 1908-1917. Ristat
inventarienummer 36218.

130 000 SEK

164 Ikon, med rizza i förgyllt silver och cloisonnéemalj, av Orest Fedorowitsch Kurljukow,
Moskva 1899-1908.

270 000 SEK

165 ÅKDYNA, "Urnor och blommor", broderad, ca 48 x 107 cm, Skåne 1830. Fylld. 7 000 SEK

166 ÅKDYNA, flamskväv, ca 48-51,5 x 98-99 cm samt fransar, Torna eller Bara härad, Skåne
sent 1700-tal.

28 000 SEK
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167 ÅKDYNA, "Palmetter och blommor", rölakan, ca 105 x 54,5 cm, sannolikt Färs eller Bara
härad omkring 1820-1830-tal.

6 000 SEK

168 ÅKDYNA, "Träd och timglas", rölakan, ca 101,5 x 50,5 cm, Skytts eller Oxie härad, Skåne
omkring 1800. Monterad.

Återrop

169 TÄCKE, rya, Sverige eller Finland 1700-tal - omkring 1800, ca 189,5-194 x 153-154,5 cm. 13 000 SEK

170 DUK, linnedamast, ca 209,5 x 116-118 cm, broderat och daterat: GGS BMB,
Gyllenstiernas och Banérs alliansvapen.

15 000 SEK

171 SIDENTÄCKE, matelasserat, ca 192-193 x 164-170 cm, sannolikt Sverige 1700-tal, 5 000 SEK

172 VÄVD TAPET, gobelängteknik, ca 299,5 x 212,5 cm, signerad FOVRUIERES,  
DELANRIEVE.M.R.DABUSSON, Aubusson 1600-tal.

Återrop

173 VÄVD TAPET, gobelängteknik, sannolikt "Godfrey of Bouillon", ca 331 x 234,5-237 cm,
Flandern 1600-tal.

22 000 SEK

174 VÄVD TAPET, gobelängteknik, "Verdure", ca 268-277 x 264,5-266 cm, Flandern
omkring 1700.

20 000 SEK

175 VÄVD TAPET, "Pastoral scen", gobelängteknik, ca 275,5-278,5 x 407 cm, Aubusson,
Frankrike omkring 1700-talets mitt.

Återrop

176 VÄVD TAPET, FRAGMENT, gobelängteknik, ca 36,5 x 59,5 cm, sannolikt Frankrike
omkring 1700.

5 000 SEK

177 MATTA, antik Agra, Indien, ca 526,5 x 440-443 cm. Återrop

178 GALLERIMATTA, antik Anatolisk, ca 425 x 101-107 cm (samt en kortsida med ca 2,5 cm
ljusgrön slätväv).

10 000 SEK

179 MATTA, Antik Ersari, ca 235,5 x 197 cm. (samt kortsidorna med 4-14,5 cm slätväv). 20 000 SEK

180 MATTA, semiantik silke Ghom, ca 269,5 x 179,5-182 cm (samt kortsidorna med 1 och 2
cm slätväv).

Återrop

181 MATTA, Old silke Ghom, signerad Moghadam, ca 309,5 x 190,5 - 193 cm. 45 000 SEK

182 MATTA, antik Heris, ca 479-491 x 310-327 cm. Återrop

183 MATTA, semiantik Heris, ca 346,5 - 354 x 265,5 cm. 26 000 SEK

184 MATTA, semiantik Heris, ca 362-373 x 267-274 cm. 26 000 SEK

185 MOGUL MATTA, antik Indisk, 1600-talets andra hälft, ca 191-198,5 x 126,5-127,5 cm. 85 000 SEK

186 MOGULMATTA/"INDO-PERSISK", FRAGMENT, ca 175 x 60,5 cm, sannolikt 1600-tal.
Inramat.

Återrop

187 MOGUL SILKESSAMMET, Indien, sannolikt 1700-talets andra hälft, ca 227 x 146,5 cm. 65 000 SEK

188 MATTA, semiantik Isfahan, Seirafian, ca 169 x 108 cm (samt ett slätvävt parti på båda
kortsidorna).

Återrop

189 MATTA, semiantik Isfahan, ca 213,5 x 143,5-146,5 cm. 7 500 SEK

190 MATTA, antik Kaukasisk bönematta, Tsarryssland, ca 144-151 x 103-106 cm. 26 000 SEK
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191 MATTA, semiantik silke Keshan relief (souf), ca 300 x 199,5 cm. 40 000 SEK

192 MATTA, semiantik silke Keshan, ca 201,5 x 122-130 cm. 19 000 SEK

193 MATTA, Semiantik silke Keshan, ca 200 x 129 cm. 26 000 SEK

194 MATTA, semiantik Keshan figural, s.k. Motachem, ca 205,5 x 140,5 cm. 90 000 SEK

195 MATTA, semiantik Keshan sk Dabir, ca 152 x 104 cm. 4 000 SEK

196 MEDITATIONSMATTA, semiantik Kinesisk, möjligen Ningxia, ca 209,5 x 71,5 cm. Återrop

197 PELARMATTA, old Kinesisk, möjligen Ningxia, ca 236,5-237 x 76,5 cm (samt kortsidorna
med ca 1 cm slätväv).

17 000 SEK

198 CHUVAL, antik Kirgiz/Turkmen, ca 115,5 x 209-211 cm (samt kortsidorna med ca 0,5-1 cm
slätväv).

18 000 SEK

199 MATTA, semiantik Kirman figural, ca 248,5-250 x 155 cm. 14 000 SEK

200 MATTA, semiantik Kirman, ca 360 x 284 cm. 36 000 SEK

201 MATTA, semiantik, Kirman, ca 362,5 x 265 cm. Återrop

202 MATTA, semiantik Lilihan sannolikt, ca 502 x 281,5-286 cm. Återrop

203 MATTA, antik/semiantik Mahal, ca 416,5-421,5 x 314,5-318,5 cm. 14 000 SEK

204 MATTA, semiantik Meshed, signerad Saber, ca 512,5 x 343,5-345 cm (inklusive sidorna
med 1,5-3 cm slätväv).

90 000 SEK

205 MATTA, semiantik Meshed, sk Saber, ca 475 x 349 cm (inklusive slätväv). Återrop

206 MATTA, semiantik/Old Nain Tuteshk, part silk, ca 228 x 150 cm. Återrop

207 MATTA, Old Nain Tuteshk, part silk, ca 222,5 x 158 cm samt kortsidorna med 1,5
respektive 2,5 cm slätväv).

15 000 SEK

208 MEDITATIONSMATTA, semiantik Ningxia sannolikt, Kina, ca 594,5 x 61-64,5 cm. 18 000 SEK

209 MEDITATIONSMATTA, semiantik Ningxia, Kina, ca 115,5-116,5 x 60-61 cm. Återrop

210 MEDITATIONSMATTA, semiantik Ningxia, Kina, ca 164,5 x 57,5-58,5 cm. Återrop

211 GALLERIMATTA, semiantik Nordvästpersisk Heris sannolikt, ca 421 x 96-99 cm. 12 000 SEK

212 MAFRASH, antik/semiantik Shasavan, ca 108,5 x 55 cm, höjd 39,5, djup 55,5 cm.
Bord/taburett medföljer, höjd ca 46,5 cm.

Återrop

213 MATTA, antik Shirvan, Tsarryssland, ca 277-288,5 x 139-140 cm (samt kortsidorna med 1
cm slätväv).

8 000 SEK

214 MEDITATIONSMATTA, semiantik Tibetansk, ca 63,5-64,5 x 68,5-70 cm (samt sidorna
med 5 cm tygskoning).

3 000 SEK

214B MATTA, semiantik/old silke Turkisk, ca 326 x 220,5 cm. Återrop

215 TÄLTBAND, FRAGMENT, antikt Turkmenskt, Tsarryssland, ca 102,5 x 39 cm. Monterat
(med montering 107x42 cm).

6 000 SEK
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216 MATTA, semiantik Täbris, ca 369,5 x 272,5 cm. 26 000 SEK

217 MATTA, antik/semiantik Täbris part silk figural, ca 345-346 x 217,5-232 cm. 55 000 SEK

218 MATTA, semiantik Täbris figural, ca 363-366 x 252-258 cm. Återrop

219 MATTA, semiantik Täbris, signerad Jabarzadeh ca 337,5 x 242,5 cm. Återrop

220 MATTA, semiantik Täbris, ca 359,5 x 281 cm. Återrop

221 MATTA, semiantik Täbris sannolikt, figural, ca 325,5 x 226 cm. 15 000 SEK

222 MATTA, semiantik Täbris, ca 429,5 x 343,5 cm. 15 000 SEK

223 MATTA, semiantik Täbris, ca 359-364 x 259 cm. Återrop

224 MATTA, semiantik Xinjiang (Sinkiang), Kina, ca 128,5 x 70 cm. 4 000 SEK

225 MATTA, semiantik Xinjiang (Sinkiang), Kina, ca 127 x 67-69 cm (samt ca 1 cm slätväv på
en kortsida).

5 000 SEK

226 ROMERSKT GLAS, fyra delar. Medelhavsregionen, troligen 300/1000-tal e-Kr. 16 000 SEK

227 SKÅL, glas. Troligen venetiansk, 15/1600-tal. 9 000 SEK

228 POKAL, glas. 1700-tal, troligen Potsdam. 11 000 SEK

229 POKAL, glas. Saxen, 1700-tal. 10 000 SEK

230 POKALGLAS. Böhmen, 1700-talets första hälft. 2 500 SEK

231 POKAL, glas. Böhmen, 1700-tal. 8 000 SEK

232 POKAL, glas. Böhmen, 1700-tal. 4 500 SEK

233 PRAKTPOKAL, glas. Tyskland, 1700-tal. 19 000 SEK

234 SPETSGLAS. Tyskland, 1700-tal. 2 900 SEK

235 GLAS, två stycken. 1700-tal. 3 000 SEK

236 FLASKA, glas. Troligen Skånska glasbruket, 1700-tal. 3 000 SEK

237 ALEGLAS, sex stycken olika. England, 1700-tal. 9 500 SEK

238 ALEGLAS, sex stycken olika. England, 1700-tal. 11 500 SEK

239 URNOR med LOCK, ett par, glas. Troligen Norge 1800-tal. 31 100 SEK

240 FLASKOR, två stycken, glas. 1700/1800-tal. 2 600 SEK

241 GINFLASKA, glas. Holland, med sigill från J H HENKES, 1800-tal. Återrop

242 GLASSERVIS, 72 delar. Kosta, Odelberg, 1900-tal. 40 000 SEK

243 PRAKTFAT, majolika. Italien, 1800-tal, Historismus. Återrop

244 TOBAKSURNA, fajans. Holland, omkring 1800. 9 000 SEK
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245 TRUMPETVASER, ett par, fajans. Rörstrand, 1700-talets mitt. 12 000 SEK

246 KANINVAS med LOCK, fajans. Marieberg, 1700-tal. 7 000 SEK

247 MINIATYRYTTERFODER, porslin. Meissen, 1700-talets mitt. 3 000 SEK

248 TALLRIKAR, 16 st, porslin.Sévrès, Paris, 1804-09, med Axel von Fersens monogram. 105 000 SEK

249 SKULPTURBYST, parian. Kunglig dansk, 1800-tal. 15 000 SEK

250 Josef Albers, "Interaction of color". 28 000 SEK

251 Francis Bacon, "Study for portrait of Pope Innocent X". 210 000 SEK

252 Georges Braque, "L'oiseau et son ombre I". 75 000 SEK

253 Georges Braque, ”Helios V”. 26 000 SEK

256 Marc Chagall, "Springtime in the meadow", ur: "Daphnis And Chloe". 175 000 SEK

257 Marc Chagall, "Evocation". 26 000 SEK

258 Marc Chagall, "Le Violoniste au coq". 37 000 SEK

259 Eduardo Chillida, "Zubi". 26 000 SEK

260 LE CORBUSIER, färgetsning, ur portföljen om 20 etsningar, 1963-65, signerad med
blyerts och numrerad 121/130.

Återrop

261 Sonia Delaunay, "Poésie de mots, poésie de couleurs". 40 000 SEK

261A Jean Dubuffet, "Personnage au costume rouge". 140 000 SEK

262 Max Ernst, "Oiseaux en Péril". 80 000 SEK

263 Lucio Fontana, "Concetto spaziale (Teatrino)". 115 000 SEK

264 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 28 000 SEK

265 Willem de Kooning, "Figure at Gerard Beach". 36 000 SEK

266 Henri de Toulouse-Lautrec, "Reine de Joie". 115 000 SEK

267 Joan Miró, "L'aïeule devant la mer". 115 000 SEK

268 Joan Miró, "Louisiana". 16 000 SEK

269 Joan Miró, "Daphnis and Chloé". 32 000 SEK

270 Joan Miró, "Ma de proverbis". 23 000 SEK

271 Joan Miró, Ur Série I. 75 000 SEK

272 Joan Miró, "Plate 13" ur "Maravillas con Variaciones Acrósticas en El Jardín de Miró". 15 000 SEK

273 Joan Miró, "Oiseau solaire, oiseau lunaire, étincelles" ur "Revue XXe Siécle". 26 000 SEK

274 Pablo Picasso Efter, "Vollard et son chat". 97 000 SEK
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275 Pablo Picasso, "Dans l'atelier". 36 000 SEK

277 Pablo Picasso Efter, "Paz. Estocolmo". 32 000 SEK

278 Pablo Picasso Efter, "Nu de dos". 40 000 SEK

279 Pablo Picasso Efter, "Maternité". 115 000 SEK

280 Pablo Picasso, "Minotaure caressant une femme" ur: "La Suite Vollard". Återrop

281 Pablo Picasso, "La Pique II". 55 000 SEK

282 Pablo Picasso, "Femme assise au chapeau et femme debout drapée" ur: "La Suite
Vollard".

60 000 SEK

283 Pablo Picasso, "Dans l'atelier du sculpteur". 42 000 SEK

284 Serge Poliakoff, "Composition rouge, verte, jaune et bleue". 70 000 SEK

285 Daniel Spoerri, "Brote" ur "Edition MAT". 26 000 SEK

286 Victor Vasarely, "Topaze, blanche postif". 50 000 SEK

287 Victor Vasarely, "Turkiz". 46 000 SEK

288 Victor Vasarely, Ur "René Descartes, Le Discours de la Méthode". 22 000 SEK

289 Banksy, "Napalm". 125 000 SEK

289A Ashley Bickerton, "Bad". 16 000 SEK

290 Jean Dubuffet, "Marche en campagne". 32 000 SEK

291 Richard Hamilton, "I'm dreaming of a black Christmas". 75 000 SEK

292 David Hockney, "Portrait of Cavafy II". 45 000 SEK

293 Jasper Johns, "6" ur "0-9". 145 000 SEK

293A Jasper Johns, "9" ur "0-9 (A set of Ten Numerals)". 24 000 SEK

294 Jasper Johns, "Cups 4 Picasso". 75 000 SEK

295 Ellsworth Kelly, "Blue and yellow and red orange" ur "Suite of Twenty-Seven Color
Lithographs".

130 000 SEK

296 Roy Lichtenstein, "Turkey shopping bag". 36 000 SEK

297 Roy Lichtenstein, "Fish and sky" ur "Ten from Leo Castelli". 70 000 SEK

298 Roy Lichtenstein, "Foot medication". 27 000 SEK

299 Roy Lichtenstein, "Seascape II", ur Édition MAT 65. 130 000 SEK

300 Roy Lichtenstein, "Sunrise". 85 000 SEK

301 Roy Lichtenstein, "Moonscape" ur "11 Pop Artists, Volume I". 220 000 SEK

302 Roy Lichtenstein, "Landscape I" ur "Ten Landscapes". 60 000 SEK
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303 Roy Lichtenstein, "Cathedral #6". 60 000 SEK

304 Roy Lichtenstein, "Pyramids". 80 000 SEK

305 Roy Lichtenstein, "Brushstrokes". 145 000 SEK

306 Roy Lichtenstein, "Yellow Haystack". 110 000 SEK

307 Roy Lichtenstein, "Foot and hand". 95 000 SEK

308 Roy Lichtenstein, "Still Life" ur "The Metropolitan Scene". 175 000 SEK

309 Roy Lichtenstein, "Joanna". 19 000 SEK

310 Roy Lichtenstein, "Mirror". 65 000 SEK

311 Roy Lichtenstein, "Untitled I". 85 000 SEK

312 Roy Lichtenstein, "Dancing figures". 120 000 SEK

313 Robert Motherwell, "Harvest with two stripes". 32 000 SEK

314 Yoshitomo Nara, ”What’s Going On”. 40 000 SEK

314A Bruce Nauman, "Untitled". 20 000 SEK

315 Claes Oldenburg, "Baked Potato". 50 000 SEK

316 Claes Oldenburg, "Knäckebrod". 24 000 SEK

317 Claes Oldenburg, "London knees". 75 000 SEK

318 Cy Twombly, Ur: "Natural History, Part II: Some Trees of Italy". 60 000 SEK

319 Andy Warhol, "Liz". 580 000 SEK

320 Andy Warhol, "Campbell's soup can (Tomato)". 19 000 SEK

321 Andy Warhol, "Queen Ntombi Twala of Swaziland" ur "Reigning Queens". 70 000 SEK

322 Andy Warhol, "Chanel" ur "Ads". 1 250 000 SEK

323 Andy Warhol, "Leonardo da Vinci, The annunciation", ur: "Details of renaissance
paintings".

300 000 SEK

324 Andy Warhol, "Campbell's soup can (Tomato)". 19 000 SEK

325 Andy Warhol, "Portrait of the artists" ur "Ten from Leo Castelli". 270 000 SEK

326 Andy Warhol, "The Shadow", ur: "Myths". Återrop

327 Andy Warhol, "Josef Beuys". 38 000 SEK

328 Tom Wesselmann, "Lulu". 42 000 SEK

329 Tom Wesselmann, "Seascape (Foot)" ur "Edition 68". 50 000 SEK

330 Ivar Arosenius, "Lillan" / "Lillan med rött hårband i profil". 65 000 SEK
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331 John Bauer, "En liten prinsapöjk". 85 000 SEK

332 Egron Lundgren, "The Sultana". 46 000 SEK

333 Carl Larsson, "Flickan med ämbar". 160 000 SEK

334 Jenny Nyström, Vänskapsporträtt. 42 000 SEK

335 Richard Bergh, Japoniserande modellakt med solfjäder. 260 000 SEK

336 Bruno Liljefors, Porträtt av konstnärens bror Pontus Julius Liljefors (1864-1942). Återrop

337 Regina Kylberg-Bobeck, Parklandskap med vy över Peterskyrkan i Rom. Återrop

338 Nils Kreuger, Bygata i Apelvik utanför Varberg. Återrop

339 John Bauer, "Pojken som aldrig var rädd". 820 000 SEK

340 Erik Tryggelin, "Karlbergssjön". 26 000 SEK

341 Anna Palm de Rosa, Vy över Stockholms slott. 32 000 SEK

342 John Bauer, "Fjället, skogen och myren - tre Norrlandssägner". 145 000 SEK

343 John Bauer, "Prinsessan Tuvstarr". 95 000 SEK

344 John Bauer, "Riddaren och prinsessan". 32 000 SEK

345 John Bauer, Herde med brinnande hjärta. 110 000 SEK

346 John Bauer, "Vinternatt". 30 000 SEK

347 John Bauer, Antikiserande huvuden i profil. Återrop

348 Ulrica Fredrica Pasch Tillskrivna, REGENTLÄNGD, 8 st. 20 000 SEK

349 Ulrica Fredrica Pasch, Gustaf III (1746-1792) & Sophia Albertina (1753-1829) som barn. 24 000 SEK

350 Ulrica Fredrica Pasch, "Adolf-Fredrik" (1710-1771) & "Lovisa Ulrika" (1720-1782). 13 000 SEK

351 Niclas Lafrensen d.ä., Kung Gustaf III som barn. 30 000 SEK

352 Niclas Lafrensen d.ä., Hamnscener med figurstaffage, ett par. 36 000 SEK

353 OKÄND KONSTNÄR 1700-TAL. "Kartoffel krieg" (Bayerska tronföljdskriget, det s.k.
Potatiskriget).

22 000 SEK

354 OKÄND KONSTNÄR 1700-TAL. Dam vid pelare. 6 500 SEK

355 OKÄND KONSTNÄR 1700-TAL. Porträtt, dam iförd blå klänning. 5 500 SEK

356 Domenico Bossi, Porträtt av dam i vit klänning. 80 000 SEK

357 Niclas Lafrensen d.ä. Tillskriven, Möjligen Fredrika Eleonora Horn av Ekebyholm (1751-
1750), gift Stenbock.

16 000 SEK

358 Peter Adolf Hall Tillskriven, Dam med turban. 8 000 SEK
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359 Niclas Lafrensen d.ä. Tillskriven, Elegant dam vid toalettbord (troligen grevinnan
Christina Törnflycht,1714-1780).

19 000 SEK

360 Gustaf Fjaestad, Snökristaller på spegelblank is. Återrop

361 Björn Ahlgrensson, "Martallar". 29 500 SEK

362 Björn Ahlgrensson, "Visby. Afton". 28 000 SEK

363 Gustaf Fjaestad, "Den första snön". 190 000 SEK

364 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap med källa. Återrop

365 Björn Ahlgrensson, "Landskap från Racksta". 32 000 SEK

366 Bror Lindh, Sommarskymning med björkdunge. 60 000 SEK

367 Otto Hesselbom, Vinternatt i månsken. 100 000 SEK

368 Fritz Lindström, "Månsken". 17 000 SEK

369 Gustaf Fjaestad, "Vårväg". Återrop

370 Alfred Ekstam, "Höstdag". 60 000 SEK

371 Gustaf Fjaestad, Solglitter över vinterisar. 55 000 SEK

373 Quinten Matsys Hans efterföljd, Botfärdiga Magdalena. 50 000 SEK

374 Ippolito Scarcella (Lo Scarcellino) Hans efterföljd, Jesusbarnet med Maria, Anna och
Elisabet.

36 000 SEK

375 Abraham Pietersz. van Calraet, Stilleben med remmare, persikor, fjärilar och snigel. 370 000 SEK

376 Willem Kalf Hans art, Stilleben med ostron, kritpipa, glas, frukter och insekter. 34 000 SEK

377 Jean Michel Picart Tillskriven, Blomsterstilleben i urna. 38 000 SEK

378 Michiel Jansz. van Mierevelt Hans krets, Mansporträtt med spetskrage, bröstbild. 12 000 SEK

379 Gottfried Kneller Hans krets, Dam i blå klänning och röd mantel. 16 000 SEK

380 Anton Karl Hickel, Porträtt av en herre i grön justacorp. Återrop

381 Leandro da Ponte, Lutaspelande man. 60 000 SEK

382 Peter Lely (Pieter van der Faes) Hans krets, Herre i brun mantel. 30 000 SEK

383 Michiel Jansz. van Mierevelt Hans krets, Flicka i sammetsklänning med spetsar,
hållandes en fjäder.

Återrop

384 Liss Eriksson, Kvinnofigur. 11 000 SEK

385 Tore Strindberg, "Krokus". 4 000 SEK

386 Carl Eldh, "Ungdom". 16 000 SEK

387 Christian Eriksson, "Elof". 14 000 SEK
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388 Christian Eriksson, "Kärvbinderska". 8 000 SEK

389 Christian Eriksson, "Smeden". 8 500 SEK

390 Gottfrid Kallstenius, "Solnedgång vid min brygga". 48 000 SEK

391 Prins Eugen, "Skiss till Tyresö panorama 1908". 85 000 SEK

392 Carl Flodman, Fiskarboställe i Vitemölle, Skåne. 12 000 SEK

393 Helmer Osslund, Mullfjället, höstlandskap från Jämtland.

394 Prins Eugen, "Sädeskylar mot Omberg". Återrop

395 Per Ekström, "Solnedgång över Alvaret". 36 000 SEK

396 Carl Fredrik Hill, "Väg med sittande hund, Fontainebleau". 4 500 000 SEK

397 Nils Kreuger, "Tomforor (motiv från Eolsgatan)". 25 000 SEK

398 Torun Munthe, Sovande barn. Återrop

399 Karl Nordström, "I blå rummet, sommarstugan". 140 000 SEK

400 Carl Milles, "Skridskoprinsessan". 200 000 SEK

401 Emil Österman, Morgonstund. 130 000 SEK

402 Carl Larsson, "Teaterrekvisita"/"Teaterfunderingar"/"Teatergrubblerier".

403 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kanalmotiv. 48 000 SEK

404 Axel Sjöberg, Havsörn på kobbe i skymning, motiv från Långviksskär. 22 000 SEK

405 Arvid Johanson, Bränningar vid stenpir. 22 000 SEK

406 Wilhelm von Gegerfelt, Aftonstämning. 36 000 SEK

407 Olof Krumlinde, Gondoler vid Markusplatsen, Venedig. 14 000 SEK

408 Carl Johansson, Vinterlandskap med fiskare. 80 000 SEK

409 Anshelm Schultzberg, "Vildmarksmotiv Dalarnes Älvdalen". 34 000 SEK

410 Anshelm Schultzberg, Vinterlandskap. 20 000 SEK

411 Bruno Liljefors, Vintervita trädtoppar med orrar. 200 000 SEK

412 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 145 000 SEK

413 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv. 160 000 SEK

414 Jean Victor Bertin Hans krets, Landskap med antik offerscen utanför ett tempel. 9 500 SEK

415 Porträtt av herre i justacorp. Återrop

416 Carl Christoffer Gjörwell, "Project d'un Hospital, Militaire à Kongsholm" (Gamla
Garnisonssjukhuset).

13 000 SEK
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417 Aert Schouman, "Een Berg Eend nog mitt half levens groot". 14 000 SEK

418 Aert Schouman, "Een Slobben, half levens groot". 14 000 SEK

419 Carl Ludwig Hackert, Fontänen Egeria nära Rom. 90 000 SEK

420 Helmer Osslund, Norrländskt älvlandskap med tallar. 50 000 SEK

421 Helmer Osslund, "Nipor i kvällssol". 60 000 SEK

422 Helmer Osslund, "Vårdag (Ångermanelfven)". 35 000 SEK

423 Helmer Osslund, Norrländskt landskap.

424 Helmer Osslund, "Utsigt mot Sundsvallsfjärden". 30 000 SEK

425 Helmer Osslund, "Sommar vid älven". 60 000 SEK

427 Per Ekström, "Landskap från Seine". Återrop

428 Axel Erdmann, Vy över Laurinska huset, Södermalm. 30 000 SEK

429 Anders Zorn, "Gammal spegel". 3 600 000 SEK

430 Ivar Arosenius, Man i höstlandskap. 60 000 SEK

431 Johan Tirén, "Amatörfiskare på hemfärd". 50 000 SEK

432 Peder Mork Mönsted, Vintermotiv från Vignaes. 160 000 SEK

433 Carl Holsoe, Borgerlig interiör. 280 000 SEK

434 Terrick Williams, "Moonlight, Venice". 175 000 SEK

435 Peder Mork Mönsted, I trädgårdslandet. 85 000 SEK

436 Carl Holsoe, Kvinna vid fönster. Återrop

437 Ivan Fedorovic Choultsé, Snötäckt landskap. 120 000 SEK

438 Anders Zorn, "Badkappa II"/"På Hemsö". 940 000 SEK

439 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor i blå vas. 37 000 SEK

441 Georg Pauli, "Romerskt bad"/"Odalisk". 880 000 SEK

442 Frans Wilhelm Odelmark, Vy över Sfinxen med Chefrens pyramid i bakgrunden. Återrop

443 Gerda Roosval-Kallstenius, "Byväg. Grez". 55 000 SEK

443A Carl Larsson, "Stött" / "Flicka vid spalier". Återrop

444 Axel Ebbe, "Lättare än luft". 34 000 SEK

445 Nils Möllerberg, "Dansen". 32 000 SEK

446 Giambologna Efter, "Fortuna". 34 000 SEK

447 Gusten Lindberg, Gosse med fiskespö. 13 000 SEK
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448 Ruth Milles, "Vattenbärerskan". 32 000 SEK

449 Étienne Maurice Falconet Efter, "Baigneuse" (= Badande). 15 000 SEK

450 Carl Larsson, "Havreskärning I"/"Havreskörd I".

451 Gustaf Cederström, "Vivat Carolus".

452 Frits Thaulow, Bords de la Rivière, Arques-la-Bataille, Bretagne. Återrop

454 Johan Krouthén, Gårdsmotiv med höns. 60 000 SEK

455 Wilhelm von Gegerfelt, Ebb i Bretagne. 26 000 SEK

456 Carl Larsson, "Bikuporna"/"Hos gubben Morot". Återrop

457 Anders Zorn, "Värdinnans dotter"/"Spanjorska i svart mantilj". Återrop

458 Johan Krouthén, Landskap med blommande fruktträd. 70 000 SEK

459 Carl Wilhelmson, "Melusina". Återrop

460 Carl Wilhelmson, "Septemberafton", motiv från Fiskebäckskil. 210 000 SEK

461 Johan Krouthén, Sommarlandskap. 50 000 SEK

462 Ferdinand Fagerlin, Interiör med flicka som läser ett brev.

463 Gunnar Berndtson, "Man på klippan". Återrop

464 Carl Fredrik Kiörboe, Kung Karl XV (1826-1872). 75 000 SEK

465 Elias Martin, "Konversation" eller "Den förlorade sonen".

466 Pehr Hilleström, "Skånska bönder". 55 000 SEK

467 Carl Johan Fahlcrantz, Vy över Jönköping med Huskvarna. 28 000 SEK

468 Adolf Ulrik Wertmüller Hans krets, Porträtt av okänd dam. 26 000 SEK

469 Olof Arenius Tillskriven, "Carl Wilhelm Leijonhufvud" (1728-1760). 19 000 SEK

470 Fredric Westin, ”Selma Benedicks" (född Cassel) (1813-1852). 145 000 SEK

471 Albert Blombergsson, Motiv från Österdalälvens utlopp ur Siljan vid Leksands kyrka. 60 000 SEK

472 Elias Martin, Landskap med figur och boskap vid bro över vattendrag. 28 000 SEK

473 Marcus Larsson, Brinnande ångbåt på stormigt hav. 60 000 SEK

474 Carl Larsson, "Förr"/"Gammaldags motiv". 1 150 000 SEK

475 Bruno Liljefors, Räv och rapphönor i vinterlandskap. 280 000 SEK

476 Helmer Osslund, "Faxälven vid Granvåg". 36 000 SEK

477 Bruno Liljefors, Kungsörnar slår hare. 280 000 SEK

478 Bruno Liljefors, Skogshare. 160 000 SEK
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479 Helmer Osslund, "Skådespelerskan". 27 000 SEK

480 Johan Henrik Scheffel Hans krets, Greve Gustaf Bonde af Säfstaholm (1698-1772). 130 000 SEK

481 David von Krafft Hans ateljé, "Drottning Ulrika Eleonora d.y. (1688-1741)". 26 000 SEK

482 Ulrica Fredrica Pasch Tillskriven, ”Medicine doktor Johan Lorentz Odhelius” (1736-1816). 22 000 SEK

483 Gustaf Lundberg, "Carl Johan Gyllenborg" (1741-1811) & hans maka "Margaretha af
Sandeberg" (1757-1831).

70 000 SEK

484 Gustaf Lundberg, ”Hovmarsalkinnan Beata Falker”(1742-1805) (född von Rosen)"en
Savojarde".

55 000 SEK

485 Jakob Björck, ”Katarina Ebba Barck” (född Horn af Åminne) (1720-1781). 100 000 SEK

486 Jacques D'Arthois & David Teniers Tillskrivna, Landskap med människor och boskap. Återrop

488 Karl (Károly) Markó, Arkaiskt landskap med badande. 80 000 SEK

489 Francesco Albani, Europa och Tjuren. Återrop

490 FLAMLÄNDSK SKOLA, 1600-TAL. Den helige Hieronymus i sin kammare. 46 000 SEK

491 Onorio Marinari, Sankta Agnes. 40 000 SEK

492 Johann Eleazar Zeissig (Schenau), Daidalos & Ikaros. 80 000 SEK

493 Pompeo Girolamo Batoni Hans krets, "Påve Pius VI" (Giovanni Angelico Braschi) (1717-
1799).

26 000 SEK

494 Antonis van Dyck Hans efterföljd, Lord Francis Villiers (1629-48). 40 000 SEK

495 Abraham Brueghel & Guillaume Courtois Tillskriven, Allegorisk kvinnofigur med
blommor och frukter.

180 000 SEK

496 HOLLÄNDSK SKOLA, omkring 1700. Stilleben med blommor, rede och insekter. Återrop

497 Abraham Jansz. Begeyn Tillskriven, Blomsterstycke med vallmo, blåklint, fjäril och en
orm.

48 000 SEK

498 Arvid Knöppel, "Visent". 24 000 SEK

499 Jussi Mäntynen, "Ensam isbjörn". 50 000 SEK

500 Arvid Knöppel, Stående björn. 28 000 SEK

501 Arvid Knöppel, Smygande lodjur. 30 000 SEK

502 Arvid Knöppel, "Rådjur". 20 000 SEK

503 Axel Petersson Döderhultarn, Liggande ko. 20 000 SEK

504 Axel Petersson Döderhultarn, "Bröllop" (5). 38 000 SEK

505 Axel Petersson Döderhultarn, ”Ropar Olle”. 18 000 SEK

506 Axel Petersson Döderhultarn, "Lantlig idyll - kobröllop" (2). 24 000 SEK
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507 Axel Petersson Döderhultarn, Stående dragspelare. 20 000 SEK

508 Axel Petersson Döderhultarn, "Ottenbyare". 26 000 SEK

509 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 16 000 SEK

510 Bruno Liljefors, Räv som lurar vid strandkant. 105 000 SEK

511 Maja Fjaestad, "Park". 12 000 SEK

512 Gösta von Hennigs, Folkliv på kaj. Återrop

513 Carl Trägårdh, Flicka med gäss på stranden. 26 000 SEK

514 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor och frukt. 24 000 SEK

515 Carl Wilhelmson, "Kapellet". 80 000 SEK

516 Lesser Ury, "Das Bodetal im Harz/Bodetal of the Harz mountains". Återrop

517 Frants Henningsen, Konvalesens. Återrop

518 Leon Wyczółkowski, Blomsterstilleben. 175 000 SEK

519 Hans Zatzka, "Nicht eintretten". 100 000 SEK

520 Kitty Lange Kielland, Fjällandskap. 65 000 SEK

521 Okänd konstnär 1800/1900-tal, Ursprungsamerikan som fiskar från kanot. 170 000 SEK

522 Carl Wilhelmson, "Tvätterska". 500 000 SEK

523 Carl Larsson, "Gunnar/Pojke med sjömanskostym". Återrop

524 John Bauer, "Vingmor". 22 000 SEK

525 Gustaf Theodor Wallén, "Såpbubblor". 70 000 SEK

526 August Malmström, ”Elden är lös! Exteriör med två barn och en katt”. Återrop

527 John Bauer, Stridsscen med riddare. 10 000 SEK

528 Ernst Josephson, "Värdshuskurtis".

529 Kustlandskap med promenerande par. Återrop

530 Ernst Josephson, Figurscen med militärer, ur Fänrik Stål-sviten. 14 000 SEK

531 Ernst Josephson, Erik XIV och Karin Månsdotter.

532 Helene Schjerfbeck, "Kostymbild" (Bagarens dotter/Kvinna i vitt). 42 000 SEK

533 Anders Zorn, "August Strindberg". 33 100 SEK

534 Helmer Osslund, Kustlandskap. 24 000 SEK

535 Helmer Osslund, Kustlandskap. 20 000 SEK

536 Vilhelm Victor Bille, Marin. 40 000 SEK
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537 Helmer Osslund, "Liggande modell". 20 000 SEK

538 Helmer Osslund, "Snösmältning i fjällen". 22 000 SEK

539 "Hamnbild, Kalmar". Återrop

540 Frederic de Moucheron, Landskap med staffagefigurer. 25 000 SEK

541 Claude Joseph Vernet Hans krets, Fiske vid stranden. Återrop

542 Joost Cornelisz. Droochsloot Tillskriven, Stadsbild med figurer på ett torg. 90 000 SEK

543 Fransesco Lavagna Hans krets, Trädgårdsstilleben med fåglar och kanin (2). Återrop

544 Blomsterstilleben (2). Återrop

545 Blomsterstilleben (2). Återrop

546 Leopold Brunner, Stilleben med fåglar och frukter (2). 70 000 SEK

547 Alfred Bergström, "Sommarkväll". 22 000 SEK

548A Ernst Josephson, Elegant herre i justaucorps. 16 000 SEK

549 SKULPTUR, lergods. Tangdynastin (618-907). 340 000 SEK

550 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 40 000 SEK

551 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 38 500 SEK

552 FAT, porslin. 1600-tal med Chenghuas märke. 70 000 SEK

553 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 55 000 SEK

554 VAS, porslin. 1600-tal. 165 000 SEK

555 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

556 BOJAN med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

557 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 35 000 SEK

558 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

559 MEIPINGVAS, keramik. Qingdynastin, 1700-tal. 42 000 SEK

560 VAS, keramik. Qingdynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

561 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

562 YTTERFODER, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 16 000 SEK

563 KÄRL, brons. Troligen Handynastin (206 BC–220 AD). 19 000 SEK

564 KÄRL med LOCK, brons. Troligen Mingdynastin (1368-1644). 16 000 SEK

565 BUFFEL, brons. Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK

566 AMITHABA BUDDHA, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 40 000 SEK
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567 DAKINI, bärnnförgylld brons. Tibetokinesisk, 1800-tal. 20 000 SEK

568 PENSELBAD, bergkristall. Qingdynastin 17/1800-tal. 105 000 SEK

569 SKÅLAR, två stycken, samt RÖKELSEKAR, agat. Qingdynastin. 13 000 SEK

570 FIGURIN, nefrit. Qingdynastin eller äldre. 7 000 SEK

571 SKULPTUR, nefrit. Qingdynastin. 4 500 SEK

572 SNUSFLASKA, lack. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

573 HÅRNÅLAR, ett par, delvis förgyllda. Qing dynastin, 1800-tal. 2 700 SEK

574 BRODERI, siden. Qingdynastin, 1800-tal. 38 000 SEK

575 VAS, brons. Qingdynastin, troligen 1700-tal eller äldre. 24 000 SEK

576 VAS, porslin. Qingdynastin med Qianlongmärke. 38 000 SEK

577 TALLRIKAR, sju stycken, porslin. Japan, 1700-tal med poem. 17 000 SEK

578 RAMAR, tre stycken silver. Japan och Kina tidigt 1900-tal. Den större märkt Miyamoto
Shoko, Tokyo.

5 500 SEK

579 SILVERBRICKOR, tre stycken. Oidentifierad mästarstämpel, tidigt 1900-tal. 6 500 SEK

580 BORDSGARNITYR, tre delar, silver. Thailand, tidigt 1900-tal. 42 000 SEK

581 RÖKELSEKAR med LOCK, brons.  Troligen sen Mingdynastin (1368-1644). 70 000 SEK

582 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin, 16/1700-tal. 18 000 SEK

583 KRUKA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

584 SNUSFLASKA, nefrit. Qingdynastin (1664-1912). 12 000 SEK

585 SNUSFLASKA, nefrit. Qing dynastin, 1800-tal. 60 000 SEK

586 SNUSFLASKA med PROPP. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

587 SNUSFLASKA, rött glas. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

588 SNUSFLASKA, pekingglas. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

589 SNUSFLASKA med LOCK, sten. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

590 SNUSFLASKA med LOCK, insidesmålad. Kina, omkring 1900. Återrop

591 DEKORDEL, ben samt FIGURIN, nefrit. Qing dynastin, 1800-tal. 2 400 SEK

592 OKIMONO trä samt NETSUKE. Japan, Meiji (1868-1912). 5 500 SEK

593 SKÅL, keramik. Korea, Koryo, 1300-tal. 12 000 SEK

594 VAS, brons. Troligen sen Mingdynasti (1368-1644). 18 000 SEK

595 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal med senare bronsmontering.
Celadonfärgad glasyr.

18 000 SEK
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596 CREMEKOPPAR med LOCK, 10 stycken, kompaniporslin. Jiaqing (1796-1820). 8 000 SEK

597 ALTARBORD, trä. Qingdynastin. 6 500 SEK

598 BORD/KANG, hardwood. Kina, tidigt 1900-tal. 2 000 SEK

599 SKÅP, trä. Kina, med infällda porslinsplaketter, tidigt 1900-tal. 22 000 SEK

600 STÄLL med MONTERSKÅP, trä. Sen Qing omkring 1900. 8 000 SEK

601 BORD, trä. Kina, tidigt 1900-tal. 4 000 SEK

602 ASK med LOCK, lackerat trä. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

603 SKUPTERAD nefrit, två stycken. Qingdynastin. 18 000 SEK

604 HÅRPRYDNADER, tre stycken, metall, stenar, pärlor, fjädrar. Qingdynasty, 1800-tal. 8 000 SEK

605 ROCK, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 140 000 SEK

606 ALBUMBLAD, 12 stycken. Qingdynastin, omkring 1900, attribuerade bl.a. till Zhang Jian,
Shou Ping, Yang Jin, efter.

260 000 SEK

607 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Kakiemon, Japan, Edo. 7 000 SEK

608 SKÅLAR, ett par, porslin. Japan, 1800-tal. 24 000 SEK

609 BORDSKÄRM på porslinställ. Mingdynastin (1368-1644) samt skärmen Japansk, 1800-tal. 15 000 SEK

610 SCHATULL med fyra lådor, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 22 000 SEK

611 SKÅP, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 3 500 SEK

612 MINIATYRSKÅP, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 24 000 SEK

613 VÄRMESTÄLL/TEABURI, lack och trä. Japan, Meiji (1868-1912). 26 000 SEK

614 ASK med LOCK, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 16 000 SEK

615 BORD/BUNDAI, lack. Japan, Meiji (1868-1912). Signerat. 10 000 SEK

616 INSTRUMENT, trä och lack. Japan, Meiji (1868-1912). 9 000 SEK

617 PANEL, lackerad och förgylld metall. Japan, sen Meiji, tidigt 1900-tal. Signerad. 32 000 SEK

618 SKÄRM, åtta delad. Japan, Meiji (1868-1912). 9 000 SEK

619 NETSUKE, två stycken, trä. Japan, Meiji (1868-1912). 5 500 SEK

620 NETSUKES, två stycken, trä. Japan, Meiji (1868-1912). 7 000 SEK

621 VASER, ett par, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Signerade. 4 000 SEK

622 RULLMÅLNINGAR, sex stycken, tusch och färg på papper. Japan, Meiji (1868-1912). 14 000 SEK

623 MAKIMONO, Japan, tidigt 1900-tal. 3 000 SEK

624 KAWASE HASUI (1883-1957),  färgträsnitt. Japan, "Heirin Temple, Nobidome". 16 000 SEK
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625 KAWASE HASUI (1883-1957), färgträsnitt. Japan, "Snow". 22 000 SEK

626 KAWASE HASUI (1883-1957), färgträsnitt. Japan, "Souvenirs of Travel II". 75 000 SEK

627 KAWASE HASUI (1883-1957), färgträsnitt. Japan, "Souvenirs of Travel I". 75 000 SEK

628 KAWASE HASUI (1883-1957), färgträsnitt. Japan, "Night Rain". 105 000 SEK

629 KAWASE HASUI (1883-1957), färgträsnitt. Japan, "Souvenirs of Travel I". 100 000 SEK

630 UTAGAWA HIROSHIGE (1797-1858), färgträsnitt. Japan, 1800-tal. 7 500 SEK

631 KAWASE HASUI (1883-1957), färgträsnitt. Japan, "Souvenirs of Travel II". 26 000 SEK

632 KATSUSHIKA HOKUSAI (1760–1849), efter, färgträsnitt. Japan "Fujimigahara". 7 000 SEK

633 KATSUSHIKA HOKUSAI (1760–1849), efter, färgträsnitt. Japan, "The Falling Mist
Waterfall".

3 500 SEK

634 SKULPTURER, två stycken, bijin, brons. Japan, Edo (1603-1868). 20 000 SEK

635 TSUBAS, fem stycken, brons. Japan, 1800-tal. 7 000 SEK

636 FLÄKTA/SOLFJÄDER, silver, lack och pärlemor. Japan, Meiji (1868-1912), signerad. Återrop

637 TEKANNA med LOCK, järn och mässing. Japan, Meiji (1868-1912). Lockets insida med
signatur.

11 000 SEK

638 SKÅL, lackerat trä. Japan, Zohiko Company. Återrop

639 FAT, porslin. Japan, Kutani, 1900-tal. Återrop

640 KRUKA, keramik. Japan, 1900-tal. Återrop

641 BRONSSPEGLAR, två stycken, brons. Handynastin (206 f. Kr-220 e. Kr). Återrop

642 BRONSPEGLAR, två stycken, brons. Handynastin (206 f Kr - 220 e Kr). 2 000 SEK

643 SPEGLAR, två stycken, brons. Troligen Handynastin (206 f Kr - 220 e Kr). Återrop

644 SPEGEL, brons. Tangdynastin (618-907 e.Kr.). Återrop

645 SPEGLAR, två stycken, brons. Tangdynastin (608-907). Återrop

646 SPEGEL, brons. Troligen Tangdynastin (618-907 e. Kr). Återrop

647 VIKT, brons. Warring states (475–221 f. Kr). 32 000 SEK

648 RÖKELSEKAR, brons. Mingdynastin med märke. Återrop

649 FIGURINER, två stycken, lackerade. Mingdynastin (1368-1644). 3 000 SEK

650 BUDDHISATTVA, brons. Mingdynastin (1368-1644). 70 000 SEK

651 VAIROCANA BUDDHA, brons. Sen Mingdyanasti (1368-1644). 19 000 SEK

652 BUDDHISATTVA, förgylld kopparlegering. Tibetokinesisk, 1700-tal, märkt Da Qing
Qianlong Nian jingzao.

380 000 SEK
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653 AKHSOBYA BUDDHA, förgylld kopparlegering. Tibet, 1400-tal. 180 000 SEK

654 VIT TARA, förgylld kopparlegering. Tibetokinesisk, 1700-tal. 155 000 SEK

655 BUDDHA på hög TRON med MANDORLA, förgylld och patinerad kopparlegering.
Nepal, 17/1800-tal.

185 000 SEK

656 RAKSHASI, brons. Tibeto-kinesisk, circa 1900. 34 000 SEK

657 GUANYIN, brons. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

658 GUDOM, kopparlegering. Tibet, troligen 1900-tal. 26 000 SEK

659 SHAKYAMUNI BUDDHA, brons. Troligen 1900-tal. Återrop

660 THANKA, färg och tusch. Tibet, 1800-tal. 8 000 SEK

662 KARMSTOLAR, ett par, trä. Qing dynasty, (1644-1912). Återrop

663 ALTARBORD, hardwood. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

664 SKÅP, hardwood. Kina, Qingdynastin, troligen 1700-tal. 22 000 SEK

665 SKÄRM/PANEL, trä, lack med inläggningar av bl.a. sten, cloisonné och porslin.
Qingdynastin, 1800-tal.

720 000 SEK

666 SKULPTUR, nöt. Kina, med poem. Återrop

667 FIGURINER, ett par, bambu.Troligen Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

668 ASK med LOCK. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

669 TEKANNA och SKÅL, silver och emalj.  1900-tal. 36 000 SEK

670 TEKOPPAR, fem stycken samt FAT, emalj. Qingdynastin, omkring 1800. 6 000 SEK

671 VAS, emalj på koppar. Qingdynastin, omkring år 1800. 13 000 SEK

672 ASKAR med LOCK, ett par, cloissonné. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

673 BISKIVOR, tre stycken, samt två AMULETTER, sten. Arkaiserande, Kina. Återrop

674 SKÅL, nefrit. Qingdynastin, 1800-tal. 55 000 SEK

675 FIGURIN i form av CIKADA, nefrit. Kina, 1900-tal. Återrop

676 SKULPTUR, nefrit. Troligen sen Qingdynasti. 8 000 SEK

677 SKULPTUR, nefrit. Sen Qingdynasti. 3 000 SEK

678 FAT, lila pekinglas. Kina, troligen omkring 1900. Återrop

679 VAS, glas. Lobmeyr, early 20th Century. 60 000 SEK

680 ROCK, broderat siden. Qingdynastin, omkring 1900. 17 000 SEK

681 ROCK, siden. Qingdynastin, omkring 1900. 14 000 SEK

682 ROCK, broderat siden. Kina, 1920-tal. 5 000 SEK
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683 RULLMÅLNING, tusch och färg på siden. Sen Qingdynasti. 520 000 SEK

685 RULLMÅLNING, akvarell och tusch på siden. Kina, Republik, signerad av Zhang
Zongliang, daterad 1938.

19 000 SEK

686 RULLMÅLNING, akvarell och tusch på siden. Japan, tidigt 1900-tal. 7 500 SEK

687 RULLMÅLNING, akvarell och tusch. Qingdynastin (1664-1912). 38 000 SEK

688 RULLMÅLNING, Li Jian (1747-1799), tusch och färg på papper. Qingdynastin, daterad
1792.

9 000 SEK

689 AKVARELLER, nio stycken. Okänd konstnär, Qingdynastin, 1800-tal. 60 000 SEK

690 OKÄND KONSTNÄR, akvarell. Qingdynastin, omkring år 1800. Återrop

691 BÖCKER, fem volymer. Arthur M Sackler Collection. 6 000 SEK

692 KAMEL, lergods. Tangdynastin (618-906). 16 000 SEK

693 TRIPOD, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 18 000 SEK

694 TAKRYTTARE, lergods. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

695 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

696 SKÅL, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

697 VAS med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 50 000 SEK

698 KRUKA, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 16 000 SEK

699 VINOFFERBÄGARE, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

700 FIGURINER, ett par, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

701 KANNOR, ett par, porslin med brännförgylld brons. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 42 000 SEK

702 VAS, porslin. Qingdynastin, 17/1800-tal. 7 000 SEK

703 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

704 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

705 TALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

706 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

707 FAT, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 11 000 SEK

708 MINIATYRTERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynstin, Yongzheng (1723-35). Återrop

709 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 8 000 SEK

710 KOPPAR med FAT, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

711 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 15 000 SEK

712 TALLRIKAR, 12 stycken (6+6), kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK
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713 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

714 STEKFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

715 KAFFEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

716 LJUSSTAKAR, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

717 SALTKAR, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

718 BOJANER, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 44 000 SEK

719 SMÖRTERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

720 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

721 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

722 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

723 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

724 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

725 STEKFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

726 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

727 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

728 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

729 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

730 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

731 TALLRIKAR, nio stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

732 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

733 BÄRTALLRIKAR, 10 stycken, djupa, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

734 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

735 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

736 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95
).

2 600 SEK

737 SERVERINGSFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

738 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

739 FAT, två stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

740 BRICKA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

741 CIDERMUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK
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742 KOPP med FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

743 SERVISDELAR, 19 stycken, kompaniporslin. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

744 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 26 000 SEK

745 VASER/LAMPOR, ett par, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 9 500 SEK

746 VAS, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 14 000 SEK

747 FAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 19 000 SEK

748 PILGRIMSFLASKA, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

749 VAS/LAMPA, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 4 500 SEK

750 URNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal. 12 000 SEK

751 FAT, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 19 000 SEK

752 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

753 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, med Qianlongsmärke. 10 000 SEK

754 SKÅL med LOCK, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

755 SKÅLFAT, tre stycken, porslin. Sen Qingdynasti, med Qianlongs märke. 11 000 SEK

756 FAT, ett par porslin. Qingdynastim, 1800-tal. 16 000 SEK

757 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

758 VAS, porslin. Kina, 1900-tal, troligen republik. 28 000 SEK

759 SKÅLAR, ett par, porslin. Troligen republik, 1900-tal. 4 000 SEK

760 SKÅLAR, ett par, porslin. Kina, Republik med Qianlongs märke. Återrop

761 VAS, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 2 000 SEK

762 SKÅLAR, ett par, äggskalsporslin. Kina, märkta Jingzhen Taoyansuo 1961. 160 000 SEK

763 ASK med LOCK, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 4 500 SEK

764 FLASKA, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1623). 42 000 SEK

765 FLASKA, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 38 000 SEK

766 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 10 000 SEK

767 FAT, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 16 000 SEK

768 ROLEAUVAS, porslin. Transition, 1600-tal. 4 000 SEK

769 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 70 000 SEK

770 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 32 000 SEK

771 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 17 000 SEK
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772 SKÅLFAT, fem stycken, porslin. Mingdynastin, Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 12 000 SEK

773 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal med Jiajings märke. 80 000 SEK

774 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, biskvi/blanc de chine, Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

775 FAT, ett par, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 4 000 SEK

776 SKÅLFAT, två stycken, porslin, Mingdynastin, Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 7 500 SEK

777 BÄGARE, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

778 KOPPAR, fyra stycken, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

779 FAT, fyra stycken, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

780 FAT, ett par, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 800 SEK

781 FAT, tre stycken, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

782 KRUKA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

783 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 65 000 SEK

784 URNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

785 URNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 42 000 SEK

786 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 75 000 SEK

787 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

788 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

789 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

790 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

791 TERRIN med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

792 SKÅL, porslin. Qngdynastin, 1700-tal. 26 000 SEK

793 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

794 TRÄDGÅRDSPALLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 26 000 SEK

795 TERRIN med LOCK, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

796 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

797 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

798 PRAKTFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

799 URNA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

800 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

801 TEBURK, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK
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802 PILGRIMSFLASKA, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

803 SKÅL/TAZZA, porslin. Troligen republik. 6 000 SEK

804 KRUKA, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

805 FAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

806 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 600 SEK

807 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

808 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 24 000 SEK

809 PILGRIMSKRUS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

810 LJUSSTAKE, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

811 GOLVVAS, porslin. Sen Qingdynasti, 1900. 2 000 SEK

812 JARDINIERE, porslin. Qingdynastin, sekelskiftet 1900. 24 000 SEK

813 Armring 18K guld. 12 000 SEK

814 Ilias Lalaounis ring 18K guld. 5 500 SEK

815 Lapponia ett par örhängen 18K guld "Ökenros" design Björn Weckström. Återrop

816 Hängsmycke platina med smaragder samt gammal- och åttkantslipade diamanter. 24 000 SEK

817 Brosch 18K guld med pärlor och en rosenslipad diamant. Återrop

818 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade akvamariner samt åttkantslipade
diamanter.

4 500 SEK

819 Hängsmycke 14K guld och platina med en fasettslipad akvamarin och rosenslipade
diamanter.

7 000 SEK

820 Ring 18K vitguld med två runda briljantslipade diamanter och två odlade pärlor. Återrop

821 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 3 500 SEK

822 Armband 18K vitguld med en fasettslipad safir vikt ca 7.00 ct. 35 000 SEK

823 Ring platina med en fasettslipad safir 4.58 ct samt baguetteslipade diamanter. 75 000 SEK

824 Collier odlade Tahiti-pärlor. 14 000 SEK

825 Hänge 18K guld med en barockformad odlad Tahiti-pärla samt runda briljantslipade
diamanter.

5 000 SEK

826 Ett par örhängen 18K vitguld med droppformade pärlor och åttkantslipade diamanter. 6 000 SEK

827 Ett par örhängen 18K vitguld med gammalslipade diamanter samt fasettslipade rubiner,
smaragder och safirer.

5 000 SEK

828 Ett par örhängen 18K guld med fasettslipade citriner och rubiner. 9 000 SEK
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829 Brosch silver och 14K guld med en fasettslipad rosa turmalin och gammal- och
rosenslipade diamanter.

20 000 SEK

830 Brosch silver och 14K guld med en synetisk safir samt gammal- och rosenslipade
diamanter.

Återrop

831 Garnityr bestående av en collier, ett par örhängen och en ring. 6 000 SEK

832 Brosch platina med gammal- och rosenslipade diamanter, fasettslipade smaragder och
en pärla.

Återrop

833 Brosch 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 2.50 ct. 15 000 SEK

834 Armband 18K guld med en fasettslipad rosa turmalin vikt ca 6.00 ct samt rosenslipade
diamanter.

6 500 SEK

835 Ring 18K vitguld med en cushionformad gammalslipad diamant vikt ca 2.75 ct. 44 000 SEK

836 Cartier armband "Panthère" stål och 18K guld. 26 000 SEK

837 Armband platina med gammal- och åttkantslipade diamanter. Återrop

838 Collier 18K guld. 28 000 SEK

839 Två armband 18K guld. 27 000 SEK

840 Gustaf Möllenborg pietra dura brosch 18K guld. Återrop

841 Gustaf Möllenborg brosch snäckskalscamé 18K guld. 6 000 SEK

842 Hübner fodral 14K guld. 8 300 SEK

843 Sigill 18K guld med karneol. 4 500 SEK

844 Chatelaine 18K guld med emalj. 7 500 SEK

845 Collier 14K guld och silver med rosenslipade diamanter, 1800-tal. Återrop

846 Ring 18K guld med två gammalslipade diamanter totalvikt ca 3.10 ct kvalitet ca J/K si. 40 000 SEK

847 Collier odlade Söderhavspärlor. Återrop

848 Ett par örhängen platina med två naturliga droppformade pärlor samt åttkantslipade
diamanter.

15 000 SEK

849 Bucherer armband 18K vitguld. 21 500 SEK

850 Gucci armband 18K guld. 34 000 SEK

851 Brosch i form av rosett silver med gammalslipade diamanter. Återrop

852 Diadem odlade pärlor samt avtagbar WA Bolin brosch med gammalslipade diamanter. 50 000 SEK

853 Ring 18K vitguld med en droppformad briljantslipad diamant 2.12 ct kvalitet G vs 1 enligt
medföljande HRD certifikat.

115 000 SEK

854 Ring 18K vitguld med med en fasettslipad akvamarin vikt 29.09 ct enligt uppgift. Återrop

855 Armband 18K guld och vitguld. 16 000 SEK
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856 Ring 18K guld och vitguld. 9 000 SEK

857 Ett par manschettknappar Zolotas. Återrop

858 WA Bolin örhängen 18K vitguld med fasettslipade rubiner samt runda briljant- och
åttkantslipade  diamanter.

10 000 SEK

859 Ring 18K guld och platina med en fasettslipad rubin vikt ca 3.35 ct samt gammalslipade
diamanter.

75 000 SEK

860 Collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 58 000 SEK

861 Armband 18K guld med rosenslipade diamanter. Återrop

862 Brosch 18K guld med åttkantslipade diamanter. 7 000 SEK

863 Armring 14K guld med gammal- och åttkantslipade diamanter samt pärlor. Återrop

864 Garnityr 14K och 18K guld med fasettslipad ametist, akvamarin och bergkristall. 39 000 SEK

865 Lapponia design Björn Weckström brosch 14K guld 'Ajopuut'. 6 000 SEK

866 Ring 18K guld med en fasettslipad safir vikt ca 2.00 ct samt gammalslipade diamanter. Återrop

867 E Wolf & Co panterbrosch 18K guld med emalj samt runda briljantslipade diamanter och
en smaragd.

26 000 SEK

868 Armband 14K guld med pärlor, möjligen naturliga, samt gammalslipade diamanter
totalvikt ca 0.50 ct.

10 000 SEK

869 CF Carlman ett par örhängen platina med cabochon- och fasettslipade safirer totalvikt
ca 10.00 ct.

24 000 SEK

870 Brosch 18K guld med safirer totalvikt ca 40.00 ct samt gammal- och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

871 Armband 18K guld, pansarlänk. 20 000 SEK

872 Brosch 18K guld med fasettslipad ametist och pärlor samt svart emalj. 6 000 SEK

873 Ett par örhängen platina med cushionformade gammalslipade diamanter. 220 000 SEK

874 Armband platina med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 3.75 ct. Återrop

875 Brosch 18K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter samt pärlor. Återrop

876 Ett örhänge 14K guld och platina med en gammalslipad diamant ca 2.50 ct kvalitet ca I/J
si.

83 000 SEK

877 Tiara/collier platina med gammalslipade diamanter och pärlor. Återrop

878 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade Tahiti-pärlor och runda briljantslipade
diamanter.

16 000 SEK

879 Armband 18K guld, pansarlänk. 13 000 SEK

880 Tiffany ett par örhängen 18K guld "Vannerie". 11 000 SEK

881 Tiffany collier 18K guld "Vannerie". Återrop
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882 Tiffany armband 18K guld "Vannerie". 42 000 SEK

883 Ring 18K guld med en fasettslipad citrin. Återrop

884 Ring 18K vitguld med en fasettslipad smaragd samt runda briljant- och åttkantslipade
diamanter.

20 000 SEK

885 Treradig pärlcollier med lås 18K guld och silver samt rosen- och gammalslipade
diamanter.

Återrop

886 Medaljong med kedja 18K guld och en pärla. 18 000 SEK

887 Ring 14K guld med en gammalslipad diamant 6.70 ct kvalitet K vvs 2 enligt medföljande
certifikat från IGL.

Återrop

888 Hängsmycke 18K guld och platina med fasettslipad hexagonalt formad gul beryll. 19 000 SEK

889 Brosch platina och 18K guld med gammalslipade diamanter totalvikt ca 1.25 ct. Återrop

890 Collier 18K guld med åttkantslipade diamanter samt safirer. 24 000 SEK

891 Ett par örhängen 18K guld med åttkantslipade diamanter. Återrop

892 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir vikt 3.93 ct enligt gravyr samt runda
briljantslipade diamanter.

26 000 SEK

893 Armband platina med runda briljantslipade diamanter. Återrop

894 Ett par örhängen 18K vitguld med pärlor och runda briljantslipade diamanter totalvikt ca
1.00 ct.

6 000 SEK

895 Ett par örhängen 14K guld med gammalslipade diamanter total vikt ca 2.50 ct kvalitet ca
I i.

42 000 SEK

896 Armband 18K vitguld med fasettslipade smaragder. Återrop

897 Hängsmycke platina med en halvpärla och gammalslipade diamanter. 15 000 SEK

898 Armband 18K guld och platina med gammalslipade diamanter. Återrop

899 Hängsmycke 18K vitguld med en gammalslipad diamant vikt 1.44 ct enligt gravyr. 26 000 SEK

900 Brosch platina med gammalslipade diamanter och fasettslipat grönt glas. Återrop

901 Armband 18K guld. Återrop

902 Ett par örhängen 18K guld med smaragdslipade diamanter. Återrop

903 Nålbrosch platina och 14K guld med runda- och åttkantslipade diamanter samt safirer. 5 000 SEK

904 Collier odlade Tahiti- och Söderhavspärlor med avtagbart hänge med en odlad Tahiti-
pärla.

33 000 SEK

905 Garnityr svärtat gjutjärn och stål. 40 000 SEK

906 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 12.00 ct. 115 000 SEK

907 Brosch 18K guld och platina med gammal- och rosenslipade diamanter och pärlor. 10 000 SEK
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908 Cartier ring 18K guld och vitguld med runda briljantslipade diamanter och smaragder
"Elephant".

46 000 SEK

909 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant 1.86 ct enligt gravyr kvalitet ca G/H
si/i.

70 000 SEK

910 Cartier armband 18K guld "Double Hearts". 28 000 SEK

911 Hängsmycke platina med gammal- och åttkantslipade diamanter. 12 000 SEK

912 Van Cleef et Arpels armband 18K guld med baguetteslipade diamanter "Bracelet
Baguette".

300 000 SEK

913 WA Bolin ring 18K vitguld med en fasettslipad rosa safir. Återrop

914 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade rosa safirer och runda briljant- och
åttkantslipade diamanter.

28 000 SEK

915 Gucci armband 18K guld. Återrop

916 Hängsmycke 14K guld och silver med korall och rosenslipade diamanter. 5 000 SEK

917 Armband 18K guld med ametister och gammalslipade diamanter. 14 000 SEK

918 Brosch 14K guld och silver med gammalslipade diamanter. 100 000 SEK

919 Fabergé, m fl, halskedja med 11 påskägg, guld, emalj, diamanter mm, olika verkmästare,
varav 8 S:t Petersburg.

220 300 SEK

920 Ring 18K vitguld med en rosa topas samt runda briljantslipade diamanter. 5 000 SEK

921 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade rosa safirer. Återrop

922 Mikomoto tvåradig collier odlade pärlor. 15 000 SEK

923 En lös rund briljantslipad diamant vikt 1.00 ct kvalitet ca E vvs. 50 000 SEK

924 En lös rund briljantslipad diamant vikt 0.55 ct kvalitet ca D/E if. Återrop

925 Armring 18K guld med en rosenslipad diamant och pärlor. 15 700 SEK

926 Hängsmycke platina med gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

927 Armband 18K vitguld med rubiner och runda briljantslipade diamanter. Återrop

928 Armring 18K guld och silver med en boutonpärla och gammal- och rosenslipade
diamanter.

Återrop

929 Collier 18K guld. 18 000 SEK

930 Brosch 18K vitguld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. Återrop

931 Hängsmycke platina och 14K guld med en gammalslipad diamant ca 3.00 ct kvalitet ca
K/L vs.

200 000 SEK

932 Ett par örhängen 18K guld med cabochonslipade smaragder och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

933 Syset 18K guld, två ringar och en fingerborg. 6 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 625

33/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/3533/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

33/3533/3533/35



Nr. Föremål Klubbat pris

934 Möllenborg armband 18K guld med halvpärlor samt emaljdekor. 24 000 SEK

935 Armring 18K guld med gammalslipade diamanter. 18 000 SEK

936 Medaljong 18K guld med rosenslipade diamanter. 14 200 SEK

937 Björn Weckström för Lapponia armband 18K guld "Cascade". 18 000 SEK

938 Björn Weckström för Lapponia ett par örhängen 18K guld med pärlor "Vid källan". 4 500 SEK

939 Björn Weckström för Lapponia ring 18K guld "Samurai". 9 000 SEK

940 En lös rund briljantslipad diamant vikt 6.55 ct kvalitet N-O vvs2. 200 000 SEK

941 Bucherer armband 18K guld med blå och rosa safirer samt runda briljantslipade
diamanter.

42 000 SEK

942 Armring 18K guld med en gammalslipad diamant. 15 000 SEK

943 Bulgari collier "Allegra" med ädelstenar samt odlade pärlor. Återrop

944 Bulgari ring "Allegra" med runda briljantslipade diamanter. 38 000 SEK

945 Bulgari ring 18K guld med en ametist. Återrop

946 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 6 500 SEK

947 Hängsmycke 14K guld med en fasettslipad ametist och pärlor. 4 000 SEK

948 Brosch/hängsmycke 18K guld med pärlor och rosenslipade diamanter. Återrop

949 Armband 18K vitguld med blå och gula safirer totalvikt 25.80 ct. 48 000 SEK

950 Brosch 14K guld och platina med en pärla och gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

951 Collier 14K guld med granater och rosenslipade diamanter. 28 000 SEK

952 Brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter, safirer och smaragder samt med
emaljdekor.

26 000 SEK

953 Ring platina med en fasettslipad colombiansk smaragd vikt ca 10.40 ct. Återrop

954 Armband platina med trappslipade smaragder totalvikt ca 12.50 ct. 48 000 SEK

955 Lös rund briljantslipad diamant vikt 1.29 ct kvalitet G if enligt medföljande GIA certifikat. 56 000 SEK

956 Armband platina med carréslipade diamanter. 145 000 SEK

957 Tännler armband 18K guld. 43 000 SEK

958 Ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 1.50 ct. Återrop

959 Ring platina med gammal- och åttkantslipade diamanter. 13 000 SEK

960 Hängsmycke 18K guld med en fasettslipad ametist, en rund briljant- och en
gammalslipad diamant.

Återrop

961 Collier platina med gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop
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962 Ring platina med en gammalslipad diamant vikt ca 4.00 ct kvalitet ca N/O si. 140 000 SEK

963 Ring 18K guld och vitguld med en fasettslipad colombiansk smaragd 8.10 ct. Återrop

964 Brosch i form av en fågel 18K guld med pärlor. 14 000 SEK

965 Wempe ring 18K guld med safirer och runda briljantslipade diamanter. 17 000 SEK

966 CF Carlman brosch 18K guld med en gammalslipad diamant och fasettslipade rosa
safirer.

14 000 SEK

967 En tändsticksask/hänge 18K guld med en fasettslipad safir. Återrop

968 Cigarettetui 18K guld, Mappin & Webb. 75 000 SEK

969 Lapponia armband 18K guld "Quadrate forms" design Björn Weckström. 38 000 SEK

970 Brosch 18K vitguld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter med totalvikt ca
1.75 ct.

Återrop

971 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant vikt 2.07 ct enligt gravyr kvalitet ca
G/H vs.

Återrop

972 Stjernswärd ring 18K vitguld med en fasettslipad ametist och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

973 Max Prus ring 18K vitguld med en fasettslipad rosa safir och runda briljantslipade
diamanter.

15 000 SEK

974 Brosch 18K vitguld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. Återrop

975 CF Carlman ring 18K vitguld med en gammalslipad diamant vikt ca 2.10 ct kvalitet ca H/I
vs.

Återrop

976 Sigurd Persson ring 18K guld med en fasettslipad granat. 9 000 SEK

977 Collier och örhängen silver med ametister. 11 000 SEK

978 Armring 18K vitguld med en cabochonslipad rubin och gammalslipade diamanter. 65 000 SEK

979 Collier Stern "Justine" 18K guld med cabochonslipad bergkristall och runda
briljantslipade diamanter.

20 000 SEK

979A En lös gammalslipad diamant 2.35 ct kvalitet ca L/M i. 50 000 SEK
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